

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

### Posudek vedoucího bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Ondřej Muravecký

**Název bakalářské práce:** Integrace rusky mluvících menšin v České republice

**Studijní obor:** Regionální studia

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** PhDr. Lenka Havelková, Ph.D.

#### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>	X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>					

### Stručně verbální hodnocení bakalářské práce:

Práce přináší komplexní pohled na problematiku integrace rusky mluvících občanů v České republice, vychází z historického kontextu i širších souvislostí o migraci a integraci rusky mluvícího obyvatelstva na území České republiky, přičemž rozebírá základní aspekty ovlivňující integraci cizince do majoritního, hostitelského společenství, jakož i pozitivní a negativní dopady integračního procesu pro obě strany. Za velmi přínosné můžeme považovat výsledky poměrně rozsáhlého vlastního výzkumného šetření, které reflektuje a velmi věcně hodnotí aktuální stav integrace rusky mluvícího obyvatelstva do České společnosti. Práce poukazuje na mnohé rozpory, které integrační proces přináší, uvádí nástroje, které by vedly k usnadnění integračního procesu cizinců, i podněty k zamyšlení pro občany majoritní společnosti.

Práce je po obsahové i formální stránce zpracována velmi precizně, vychází ze širokého spektra zdrojů nejrůznějšího charakteru, práce s odbornou literaturou je rovněž na dobré úrovni. Práce odráží nesmírné zaujetí studenta danou problematikou i schopnost tvůrčího pojetí problému. Z těchto důvodů doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení A.

### Otázky k obhajobě:

1. Čím jsou, podle Vašeho názoru, nejvíce ovlivňovány postoje českých občanů k rusky mluvícím národnostním menšinám žijícím v ČR?
2. Co by podle Vás měly udělat obě strany, čeští občané i rusky mluvící imigranti, aby byla nově příchozím usnadněna integrace do české společnosti?

**Datum:** 17. 4. 2013

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

*Kateřina Havlová*

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce